

崇川区第二届人民代表大会第四次会议闭幕

晚报讯 8日下午,崇川区第二届人民代表大会第四次会议在完成大会预定的各项议程后胜利闭幕。

大会应到代表377名,实到357名,符合法定人数。

区委书记、大会主席团常务主席胡拥军出席大会并讲话。

本次大会的执行主席是:胡拥军、严崇明、江建春、徐海燕、田桦、冯斌、金吉林、俞建伟、马立兵、毛宏、曹浩、黄飞、周智杰、吴凡、李强、周静。大会由主席团常务主席严崇明主持。

大会主席团全体成员在主席台就座。不是主席团成员中的区委领导班子成员,区政府领导班子成员,区政协领导班子成员,区政协在职原领导班子成员,历届区人大常委会主任,区人大代表中的区一届、二届人大常委会老领导,区法院、检察院、人武部以及各园区主要负责同志等应邀在主席台就座。

大会依法选举江建春为崇川区人大常委会主任,黄剑波为崇川区人大常委会副主任,宋卫兵、张红、张苏闽、陈勇、龚培湘为崇川区人大常委会委员。选举陆晓妹为崇川区人民检察院检察长,并报市人民检察院检察长提请市人大常委会批准。

新当选人员在全体代表的监督下,进行了庄严的宪法宣誓。

胡拥军代表中共崇川区委向大会的圆满召开、向新当选的同志表示热烈祝贺。他说,崇川区二届人大四次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表议全局之事,建肺腑之言,献务实之策,审议通过了《政府工作报告》和其他各项报告,顺利完成了选举任务,决定了年度民生实事项目,展现出新时代人大代表强烈的责任担当。

胡拥军指出,刚刚过去的2024年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“新四年”行动为主抓手,全力推动经济社会发展稳中向好,地区生产总值、一般公共预算收入、城镇居民人均可支配收入等指标保持全市领先,传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育统筹推进,中心城区城市更新三年行动亮点纷呈,十大类28项重点民生实事圆满完成,PM_{2.5}平均浓度历史最优,高质量发展的含金量、含新量、含绿量不断提升,为“十四五”圆满收官奠定了坚实基础。成绩的取得归功于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,归功于党中央、省市委的坚强领导和全区广大干部群众的拼搏奋斗,也凝聚着各级人大组织、全体人大代表的心血与汗水。

胡拥军说,成绩属于过去,梦想催人奋进。实践证明,一切伟大梦想都是靠脚踏实地干出来的,所有辉煌成就都是靠全力以赴拼出来的,每一项事业都是靠一代又一代人接续奋斗出来的。“十四五”决战已至,“十五五”征程在即,我们必须永葆对党忠诚的政治本色,必须写好改革创新的时代答卷,必须提振攻坚克难的信心决心,必须厚植一心为民的赤子情怀,必须锤炼挺膺担当的过硬作风,以坚如磐石的信心、只

争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,干字当头、勇毅前行,推动中国式现代化崇川新实践取得新的更大成就。

我们坚信,只要我们始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,崇川现代化建设定能乘风破浪、行稳致远。只要我们积极应变、主动求变,持续深化改革创新,崇川高质量发展蓝图定能成为美好现实。只要我们知难不畏难、迎难想办法,历经“山重水复”定能迎来“柳暗花明”。只要我们扎扎实实把涉及群众切身利益的好事办好、实事办实,定能创造不负历史、不负时代、不负人民的业绩。只要我们坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,定能凝聚起奋发进取、干事创业的强大合力。

胡拥军强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,人大工作是党和国家事业的重要组成部分。区委将一如既往加强和改进对人大工作的全面领导,做到思想上高度重视、工作上全力支持,为人大组织和人大代表开展工作创造良好环境。

江建春在表态讲话中说,大会选举我为区人大常委会主任,深感责任重大、使命光荣,衷心感谢各位代表的充分信任和支持。他表示,换届以来,在区委领导下,严崇明同志、各位副主任带领区人大常委会,认真贯彻落实中央和省市区委人大工作会议精神,依法履职、守正创新、敬业奉献,形成了凝心聚力促发展的良好氛围,开创了区人大工作新的局面,为推进崇川民主法治建设、经济社会高质量发展作出了重要贡献。各级人大代表积极参与“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动,认真履职,为民代言,实干担当,为全区坚持和完善人民代表大会制度、践行全过程人民民主重大理念贡献了智慧和力量。

江建春表示,作为新当选的区人大常委会主任,他将团结带领区人大常委会一班人,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在区委坚强领导下,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神及习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,学深悟透习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚守对党忠诚的政治自觉,提升依法监督的履职能力,恪守人民至上的为民情怀,彰显廉洁担当的奋斗姿态,践行全过程人民民主,为全面推进中国式现代化崇川新实践走在前列作出新贡献。

大会以无记名投票的方式,票决出区政府2025年重点民生实事项目28项。以举手表决的方式,通过了有关同志辞职的决定,通过了大会议案审查报告。

大会还表决通过了关于崇川区人民政府工作报告的决议、关于崇川区2024年国民经济社会发展计划执行情况和2025年国民经济社会发展计划的决议、关于崇川区2024年财政预算执行情况和2025年财政预算的决议、关于崇川区人大常委会工作报告的决议、关于崇川区人民法院工作报告的决议、关于崇川区人民检察院工作报告的决议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

张帆 金驰

科普教育宣传进社区

警民“童”行 你我同心

晚报讯 6日下午,在第5个“中国人民警察节”和第39个“110宣传日”来临之际,唐闸镇街道新华社区党委、工会联合唐闸小学校开展“中国人民警察节”科普教育宣传。

活动中,老师为小朋友们讲解了中国人民警察节的由来、110报警台的服务受理范围以及正确拨打的方法等知识。活动还通过真实案例进行了防范电信诈骗宣传。社区志愿者为小朋友们发放了禁止燃放烟花爆竹宣传彩页,引导小朋友从自身做起、从身边做起,小手拉大手,为保护环境贡献自己的一份力量。

此次科普教育活动是新华社区与唐闸小学校连续第5年开展教育培训。自组建联合大党委工作机制以来,社区党委融合校社双方工会的联动资源优势,将普法宣传与未成年人教育相互融合,结合情境教育特色,邀请唐闸派出所民警参与校园防范电信网络诈骗、校园治安防治以及普法宣传教育,增强了校园师生的防范意识,为维护校园治安稳定奠定了坚实的基础。后续,唐闸派出所也将与社区工会携手合作,共同开展形式多样的主题宣传和教育工作,为构建和美街居贡献力量。

陈嘉琪



7日,和平桥街道北濠东村社区新时代文明实践站、妇联携手南通蔬院、崇善义工社,举办腊八节施粥活动,为环卫工人、孤寡老人、残疾人以及居民朋友送去冬日的温暖与节日的祝福。

李斌 杨印



7日上午,新城桥街道启秀社区新时代文明实践站联合城山幼儿园开展“浓浓中国味 暖暖腊八节”主题活动。孩子们不仅了解了民俗知识,更通过一起听听、做做、尝尝的方式度过了一个丰富多彩的腊八节。

刘伟男



7日,学田街道工会在千禧园和爱网格党群服务站为30余名千禧园、学田北苑社区保洁员、外卖员送上由腊八粥、防寒用品组成的“冬日礼包”,给社区的流动党员他们送上了福字、中国结。

王星琳